
Вниманию налогоплательщиков! 

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю сообщает, что с 01.01.2023 все платежи 

зачисляются на Единый налоговый счет (далее – ЕНС).  

Распределение суммы с ЕНС в уплату конкретного налога, производится при наличии начислений. 

Однако существует ряд налогов (НДФЛ, налог на имущество организаций, страховые взносы), где 

уплата предусмотрена до предоставления декларации (расчета). В таких ситуациях 

налогоплательщику необходимо предоставить Уведомление об исчисленных суммах налогов, 

авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, сообщив, таким образом, налоговому 

органу о суммах исчисленных им налогов.  

Налоговый орган на основании Уведомления, осуществит распределение ЕНП на соответствующий 

налог. 

Уведомление не заменяет собой налоговую декларацию, а лишь служит источником информации для 

распределения средств в уплату конкретного налога до её предоставления. Уведомление 

представляется юридическими лицами (только головной организацией) и индивидуальными 

предпринимателями в налоговый орган по месту учета (месту жительства) не позднее 25-го числа 

месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующих налогов. 

Уведомление предоставляется в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с 

применением усиленной квалифицированной электронной подписи, либо через личный кабинет 

налогоплательщика. 

Налогоплательщиками, среднесписочная численность которых не превышает 100 человек, 

уведомление может быть представлено на бумажном носителе.  

В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по телефону Контакт-

центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте ФНС России – nalog.gov.ru. 


